
ΤΟΣΟ ΕΥΕΛΙΚΤΑ ΟΣΟ Η ΖΩΗ
Τα νέα κορυφαία πλυντήρια πιάτων  
NEFF πλάτους 60 εκ. συνδέονται με  
το διαδίκτυο και αλλάζουν τις καθημερινές  
σας συνήθειες με την ευελιξία και  
τα καινοτόμα χαρακτηριστικά τους.

Μάθετε περισσότερα: www.neff-home.com/gr



ΤΟΣΟ ΕΥΕΛΙΚΤΑ ΟΣΟ Η ΖΩΗ.

Τα νέα κορυφαία πλυντήρια πιάτων NEFF πλάτους 60 εκ. συνδέονται με 
το διαδίκτυο και αλλάζουν τις καθημερινές σας συνήθειες με την ευελιξία 

και τα καινοτόμα χαρακτηριστικά τους.

Απολαύστε την ελευθερία να διαλέγετε εσείς τι χωρά και τι όχι στο τρίτο επίπεδο φόρτωσης  
του πλυντηρίου πιάτων σας. Μαχαιροπίρουνα, πολλά φλιτζάνια και μαγειρικά εργαλεία ή μεγάλα 
μαχαίρια; Οποιαδήποτε και αν είναι η ανάγκη σας σήμερα, ο έξυπνος και εργονομικός σχεδιασμός 
των πλυντηρίων πιάτων NEFF προσαρμόζεται ανάλογα με τις επιθυμίες σας. Χαρείτε άνεση και 
λειτουργικότητα σε όλο της το μεγαλείο με τα νέα ειδικά σχεδιασμένα καλάθια, το ευέλικτο 
συρτάρι για μαχαιροπίρουνα και τα αναβαθμισμένα χαρακτηριστικά σε κάθε επίπεδο. Εσείς απλά 
διαλέξτε όποιο μοντέλο ταιριάζει καλύτερα στην καθημερινότητά σας και συνεχίστε να γεμίζετε 
τα έξυπνα καλάθια του. Ο λειτουργικός σχεδιασμός τους, θα αφήσει ελεύθερο χώρο για να τοπο-
θετήσετε στο κάτω μέρος ακόμη και μεγάλα λερωμένα τηγάνια και κατσαρόλες.

Και τι γίνεται με τα κολονάτα ποτήρια κρασιού; Θα αναρωτηθείτε. Και αυτά πλένονται με ιδιαίτερη 
προσοχή, φροντίδα και επιμέλεια. Μην διστάσετε να τα τοποθετήσετε στις ειδικά σχεδιασμένες 
θέσεις στο πάνω καλάθι, όσο πολύτιμα ή ευαίσθητα κι αν είναι. Όλα θα πλυθούν τέλεια και με 
ασφάλεια.

Και αφού τελειώσετε με το γέμισμα του πλυντηρίου, θα σας πάρει μόνο ελάχιστα λεπτά να το 
θέσετε σε λειτουργία, χάρη στο νέο εύχρηστο σχεδιασμό του χειριστηρίου του και το κουμπί 
με τον Αγαπημένο σας συνδυασμό προγραμμάτων και λειτουργιών που έχετε προεπιλέξει και 
αποθηκεύσει για ευκολία. Ή ακόμα καλύτερα, πηγαίνετε στους καλεσμένους σας στο καθιστικό 
και ξεκινήστε από εκεί τη λειτουργία του πλυντηρίου πιάτων εύκολα και εντυπωσιακά, μέσα από 
την εφαρμογή Home Connect στο κινητό σας.
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ΟΙ ΔΙΚΕΣ ΣΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΑΠΟΚΤΟΥΝ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΗΜΑΣΙΑ.

Κάθε μέρα έχει τις δικές της απαιτήσεις, τη δική της ξεχωριστή ιστορία. Κάποιες μέρες έχουν 
κατσαρόλες με λάδι και σάλτσα, πιάτα λερωμένα από ζυμαρικά και τηγάνια χρησιμοποιημένα 
στο νεροχύτη. Άλλες πάλι, βρίσκουν το ντουλάπι με τα ποτήρια, άδειο, μετά από μια βραδιά 
με φίλους και άφθονο κρασί. Οποιαδήποτε πρόκληση κι αν φέρει η πολύπλευρη ζωή σας, 
το πλύσιμο των πιάτων μπορεί να γίνει εξαιρετικά εύκολο, ασφαλές, και να αποκτήσει απαρά-
μιλλο στυλ, με ένα νέο πλυντήριο πιάτων NEFF πλάτους 60 εκ. 



Flex Cutlery
Drawer
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*Το Home Connect είναι μια υπηρεσία που  
   παρέχεται από το Home Connect GmbH.4 5

Favourite

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ

Αποθηκεύστε εύκολα τις αγαπημένες σας ρυθμίσεις για να 
τις έχετε διαθέσιμες εύκολα και γρήγορα, ανά πάσα στιγμή.

Ποιος είπε ότι το να προτιμάς το αγαπημένο σου δεν είναι 
σωστό; Μερικές φορές ξέρουμε ακριβώς αυτό που θέλουμε 
και έχοντάς το, βολικό και προσιτό, απλά κάνουμε τη ζωή μας  
πιο εύκολη. Επιλέξτε ένα από τα έξυπνα NEFF προγράμματα  
και τις ρυθμίσεις που προτιμάτε και αποθηκεύστε τα όλα μαζί  
σε έναν Αγαπημένο συνδυασμό, εύκολα προσβάσιμο είτε μέσω 
της εφαρμογής Home Connect, είτε απευθείας από το εύχρηστο 
χειριστήριο του πλυντηρίου πιάτων σας. Τώρα ένα μόνο πάτημα, 
είναι αρκετό για να ξεκινήσει το πλυντήριο πιάτων να λειτουργεί, 
με τις δικές σας αγαπημένες ρυθμίσεις, προεπιλεγμένες.

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Μια διακριτική φωτεινή μπάρα στα πλάι,  
σας κρατά συνεχώς ενήμερους. 

Ακολουθήστε το φως. Τα πλήρως εντοιχιζόμενα πλυντήρια 
πιάτων NEFF διαθέτουν την πρωτοποριακή τεχνολογία Gap 
Illumination. Πρόκειται για μια φωτεινή ένδειξη, στο πλάι της 
συσκευής που όταν είναι αναμμένη, σας δείχνει ότι ο κύκλος 
πλύσης έχει ήδη ξεκινήσει. Επιπλέον, αν ανοίξετε την πόρτα  
και διακόψετε το πρόγραμμα, το φως αρχίζει να αναβοσβήνει. 

Αν θέλετε να συνδυάσετε την ευκολία στο πλύσιμο των πιάτων 
σας μαζί με την τέλεια αισθητική στην κουζίνα σας, υπάρχει  
το Vario Hinge. Υπηρετεί την τέλεια τοποθέτηση της συσκευής, 
μετακινώντας προς τα πάνω την μπροστινή επένδυση - πρόσοψη 
με την οποία έχετε εντοιχίσει το πλυντήριο πιάτων σας. Έτσι, 
προσφέρει μια κομψή και αρμονική εμφάνιση, τέλειου εντοιχι-
σμού στην κουζίνα σας.

Wi-Fi

ΕΞΥΠΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ HOME CONNECT*

Απολαύστε τις άπειρες δυνατότητες που σας  
παρέχει η σύνδεση με το διαδίκτυο στο σπίτι σας.

Συνδέστε το πλυντήριο πιάτων σας στο Home Connect, ώστε  
να συνδεθεί με το έξυπνο οικιακό σας δίκτυο. Τώρα μπορείτε  
να απολαύσετε ένα νέο επίπεδο ελευθερίας και να ξεκινήσετε  
το πλυντήριο πιάτων από το κινητό σας, μέσω της εφαρμογής. 
Ξεχάσατε να το θέσετε σε λειτουργία και είστε ήδη στον επάνω 
όροφο; Φανταστείτε να χαλαρώνετε στην άνεση του σπιτιού σας 
με υπέροχη μουσική και να μην χρειάζεται να ανησυχείτε για το 
πλύσιμο των πιάτων σας. Ναι, μπορείτε να επικεντρωθείτε στην 
απόλαυση των καθημερινών στιγμών και των αγαπημένων σας 
προσώπων ενώ τα μαγειρικά σας σκεύη πλένονται με ασφάλεια 
και προσοχή. Τα νέα πλυντήρια πιάτων NEFF με δυνατότητα 
σύνδεσης στο διαδίκτυο θα σας δωρίσουν λίγο περισσότερο 
χρόνο για να το πετύχετε, τόσο εντός, όσο και εκτός της κουζίνας.

Push to Open

ΕΥΚΟΛΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΟΡΤΑΣ

Άνοιγμα χωρίς χέρια.  
Μια απαλή ώθηση είναι πλέον αρκετή.

Δάχτυλα λερωμένα που κολλάνε; Μην ανησυχείτε.  
Το Door Open Assist σάς επιτρέπει να ανοίξετε την πόρτα  
του πλυντηρίου πιάτων σας χωρίς να πιάσετε κάποια λαβή.  
Μια ελαφριά πίεση είναι αρκετή, για να ανοίξει η πόρτα  
του πλυντηρίου σας ομαλά και με ασφάλεια. Απολαύστε  
το νέο κομψό σχεδιασμό των πλυντηρίων πιάτων NEFF 
χωρίς λαβές, που επαναπροσδιορίζει την έννοια του 
σύγχρονου design και αναβαθμίζει την αισθητική της 
κουζίνας σας.

ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΣΥΡΤΑΡΙ FLEX ΓΙΑ ΜΑΧΑΙΡΟΠΙΡΟΥΝΑ

Μεταμορφώστε το τρίτο επίπεδο φόρτωσης,  
σε ένα ευέλικτο συρτάρι για μαχαιροπίρουνα.

Fondue, κανείς; Ναι, το να πλύνετε αυτά τα ενοχλητικά  
λεπτά πιρουνάκια του fondue δεν θα σας απασχολεί πια.  
Και αυτό χάρη στον ευέλικτο και ευπροσάρμοστο φίλο σας,  
το πάνω - πάνω συρτάρι του πλυντηρίου πιάτων, δηλαδή  
το ευέλικτο συρτάρι Flex για μαχαιροπίρουνα. Είναι ειδικά 
σχεδιασμένο και σας προσφέρει ένα ξεχωριστό, προσαρμο-
σμένο στις ανάγκες σας, χώρο για τα πιρούνια, τα μαχαίρια 
και όλα τα μαγειρικά σας εργαλεία και κουζινικά. 
Θα σας εντυπωσιάσει με την εργονομία και την εξυπηρέτηση 
που σας παρέχει μέσα στην καθημερινότητα.

Διαμορφώστε εσείς το χώρο 
του πλυντηρίου πιάτων σας, 

όπως ακριβώς σας εξυπηρετεί, 
μέσα σε δευτερόλεπτα και 

μετατρέψτε το τρίτο επίπεδο 
φόρτωσης, σε ένα ευέλικτο 

πάνω ράφι που προσαρμόζεται 
εύκολα κάθε φορά. 

Η ΕΥΕΛΙΞΙΑ ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ ΕΠΙΠΕΔΟ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΟΥ ΔΙΝΟΥΝ ΖΩΗ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΑΣ. 



ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΞΤΡΑ ΓΡΗΓΟΡΟ (ΚΑΤ’ ΕΠΙΛΟΓΗ)

Καθαρίστε και στεγνώστε τα πιάτα, έως και τρεις φορές 
πιο γρήγορα.

Στα πλυντήρια πιάτων NEFF έχετε τη δυνατότητα να μειώσετε 
τη διάρκεια ενός προγράμματος, έως και 66%. Απολαύστε  
τα καλύτερα αποτελέσματα καθαρισμού και στεγνώματος  
και περάστε τον ελεύθερο χρόνο σας, κάνοντας όλα όσα σας 
ευχαριστούν. Και μείνετε ήσυχοι, η λειτουργία Έξτρα Γρήγορο 
(κατ’ επιλογή) φροντίζει ιδανικά τα πιάτα σας, έως και τρεις 
φορές πιο γρήγορα. Επιπλέον, μπορείτε να την ενεργοποιήσετε 
ανά πάσα στιγμή, ακόμα και όταν ο κύκλος πλύσης είναι ήδη  
σε λειτουργία, ανεξάρτητα από το αν βρίσκεστε στο σπίτι ή όχι, 
μέσω της εφαρμογής Home Connect στο κινητό σας.

ΛΕΙΤΟΥΡΓIΑ EΞΤΡΑ ΥΓΙΕΙΝH 
Για πλύσιμο απαλλαγμένο από μικρόβια, η λειτουργία Έξτρα 
Υγιεινή (Hygiene Plus) είναι η απόλυτη επιλογή. Η λειτουργία 
αυτή ενδείκνυται ειδικά για τον καθαρισμό δοχείων και μαγει-
ρικών σκευών που χρειάζονται υψηλή και σε βάθος υγιεινή  
και αποστείρωση, όπως μπιμπερό ή δίσκοι κοπής, ενώ μπορεί  
να ενεργοποιηθεί μαζί με πολλά προγράμματα την ίδια στιγμή. 
Κατά το τελικό ξέβγαλμα, η θερμοκρασία στο πλυντήριο 
διατηρείται σταθερά σε υψηλό επίπεδο, έως 70°C, για περίπου  
10 λεπτά, εξουδετερώνοντας με αυτόν τον τρόπο, έως και το 
99,99% των βακτηριδίων και των μικροβίων από τα πιάτα σας. 
Έτσι, εξασφαλίζετε υγιεινή σε βάθος σε όλα τα σκεύη και τα 
κουζινικά σας, χωρίς κανένα κόπο, αλλά με απόλυτη σιγουριά.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΤΑΤΙΚΟ CHEF 70°C

Μήπως η κρούστα στο ταψί επιμένει; Το ίδιο κάνει και το πρό-
γραμμα Εντατικό Chef 70°C. Αφήστε τα πολύ λερωμένα μαγει-
ρικά σκεύη στον επαγγελματία και χαλαρώστε. Το πρόγραμμα 
Εντατικό Chef 70°C θα τα κάνει όλα τέλεια. Απομακρύνει  
με την κατάλληλη προσοχή και επιμονή αποξηραμένα λίπη, 
κολλημένους και καμένους λεκέδες, αλλά και οποιαδήποτε άλλα 
υπολείμματα έχουν απομείνει σε γάστρες, ταψιά, κατσαρόλες, 
μαγειρικά σκεύη και κουζινικά εργαλεία. Για αστραφτερή 
καθαριότητα σε βάθος, χωρίς καθόλου κόπο, αφήστε το  
στον ειδικό της υγιεινής πλύσης. Αναλαμβάνει η NEFF.

ΠΡOΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟΚΑΘΑΡΙΣΜΟY EASY CLEAN

Το Easy Clean είναι ένα πρόγραμμα που διασφαλίζει τη μακροζωία 
και την υγιεινή της συσκευής σας. Λειτουργεί με τα περισσότερα 
απορρυπαντικά φροντίδας πλυντηρίου που κυκλοφορούν στο 
εμπόριο και διαρκεί ελάχιστη μόνο ώρα. Η υψηλή θερμοκρασία 
που αναπτύσσεται στο εσωτερικό της συσκευής και ένας κύκλος 
πλύσης που εκτελείται, αρκούν για να διατηρήσουν το πλυντήριο 
πιάτων σας και ειδικά τις σωληνώσεις του, απαλλαγμένες από 
υπολείμματα ασβέστη και λίπους. Επιπλέον, η εξυπηρέτησή σας 
δεν σταματά εδώ. Σας διευκολύνει ακόμη περισσότερο υπενθυ-
μίζοντάς σας το ίδιο το πλυντήριο, τη συχνότητα που χρειάζεται 
να επαναλάβετε το συγκεκριμένο πρόγραμμα φροντίδας του. 
Γιατί, για τέλεια αστραφτερά πιάτα, χρειάζεστε ένα τέλεια 
αστραφτερό πλυντήριο πιάτων NEFF.

Silence
on demand 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΘΟΡΥΒΟ (ΚΑΤ’ ΕΠΙΛΟΓΗ)

Σταματήστε το θόρυβο της πλύσης έως και 30 λεπτά, 
οποιαδήποτε στιγμή θέλετε.

Τα νέα πλυντήρια πιάτων NEFF, σας επιτρέπουν να μηδενίσετε 
το θόρυβό τους εντελώς, έως και μισή ώρα και έτσι να είστε 
ελεύθεροι και ανενόχλητοι να εστιάσετε σε όσα έχουν μεγαλύ-
τερη σημασία. Μάλιστα, η λειτουργία αυτή μπορεί να ενεργοποι-
ηθεί μέσω της εφαρμογής Home Connect και να κάνει το πλυ-
ντήριό σας πρακτικά αθόρυβο, ακόμα κι όταν είστε μακριά και 
δεν το ακούτε εσείς, αλλά κάποιο αγαπημένο σας πρόσωπο.

ΛΕΙΤΟΥΡΓIΑ ΕΝΤΑΤΙΚO ΚAΤΩ

Για ήπια πλύση στο πάνω καλάθι και έντονη πλύση με υψηλή 
πίεση στο κάτω καλάθι, επιλέξτε τη λειτουργία Εντατικό 
Κάτω (Intensive Zone/Power Zone). Η λειτουργία αυτή 
ενισχύει την πίεση ψεκασμού του νερού στο κάτω καλάθι, 
για αποτελεσματική απομάκρυνση και των πιο επίμονων 
υπολειμμάτων φαγητού, όπως είναι τα κολλημένα λίπη  
και οι ξεραμένοι λεκέδες. Έτσι, ακόμα και τα πολύ λερωμένα 
σκεύη, πιάτα, ταψιά, κατσαρόλες και τηγάνια, καθαρίζονται 
άψογα, χωρίς κανέναν κόπο από εσάς. Συγχρόνως, στο πάνω 
καλάθι εκτελείται το πρόγραμμα που έχετε επιλέξει, ώστε  
τα πιο ευαίσθητα σκεύη να πλένονται ήπια και να καθαρίζονται 
απαλά και προσεκτικά. Απολαύστε ελεύθερο χρόνο για όλα  
όσα σας ευχαριστούν και αφήστε το πλύσιμο των πιάτων σας 
στον ειδικό. Τα νέα πλυντήρια πιάτων NEFF.

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΥΓΙΕΙΝΗ; ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ. 
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S147ZCS35E 
Εντοιχιζόμενο πλυντήριo

S147EAS36E 
Εντοιχιζόμενο πλυντήριo

S147ECS21E 
Εντοιχιζόμενο πλυντήριo

S199YB800E 
Πλήρως εντοιχιζόμενο πλυντήριο

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
 3 Ενεργειακή κλάση¹: C 
 3 Ενέργεια² / Νερό³: 75 kWh / 9,5 λίτρα
 3 Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:55 (ώρες : λεπτά)
 3 Χωρητικότητα: 14 σερβίτσια
 3 Επίπεδα θορύβου: 42 dB(A) re 1 pW
 3 Επίπεδα θορύβου (Αθόρυβο πρόγραμμα): 40(Α) re 1 pW

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
 3 8 προγράμματα: 
• Οικονομικό 50°C 
• Αυτόματο 45° - 65°C 
• Εντατικό Chef 70°C 
• Σύντομο 60°C 
• Γρήγορο 45°C 
• Ποτήρια 40°C 
• Αθόρυβο 50°C 
• Πρόπλυση 

 3 Δυνατότητα αποθήκευσης του Αγαπημένου σας προγράμματος
 3 Easy Clean: πρόγραμμα για τη Φροντίδα του πλυντηρίου 
 3 4 ειδικές λειτουργίες: 
• RemoteStart: απομακρυσμένη εκκίνηση  
• Extra Shine: έξτρα λάμψη  
• Intensive Zone/Power Zone: διζωνική πλύση 
• Extra Speed (on demand): για μείωση του χρόνου πλύσης ανά πάσα στιγμή 

 3 Silence on demand μέσω της εφαρμογής Home Connect
 3 Προεπιλογή χρόνου έναρξης 1-24 ώρες

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ KΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 3 Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής
 3 Οθόνη ένδειξης υπολειπόμενου χρόνου κάθε προγράμματος πλύσης
 3 Χειριστήριο με πλήκτρα PiezoTouch Control
 3 Emotion Light: διάχυτος φωτισμός της καμπίνας του πλυντηρίου

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΛΑΘΙΩΝ
 3 Σύστημα καλαθιών Flex 2, με ευέλικτα στοιχεία σε μπορντώ χρώμα
 3 Flex Cutlery Drawer:  Ευέλικτο συρτάρι για μαχαιροπίρουνα
 3 Rack Matic: ρύθμιση ύψους άνω καλαθιού σε 3 επίπεδα,  
ακόμα και με πλήρες φορτίο

 3 Χρωματιστές αντιολισθητικές λωρίδες στο άνω καλάθι
 3 6 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο άνω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια με προστατευτικά σιλικόνης στο άνω καλάθι
 3 Τροχοί εύκολης κύλισης στο κάτω καλάθι
 3 Μηχανισμός σταματήματος στο κάτω καλάθι για αποφυγή εκτροχιασμού
 3 6 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο κάτω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια στο κάτω καλάθι
 3 Mπάρα στήριξης ποτηριών στο κάτω καλάθι

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ KAI ΑΣΦΑΛΕΙΑ
 3 Zeolith®: για τέλειο αποτέλεσμα στεγνώματος και με εξοικονόμηση ενέργειας
 3 Μοτέρ Efficient Silent Drive, τεχνολογίας brushless
 3 Aqua Sensor - αισθητήρας ρυπαρότητας, Load Sensor - αισθητήρας φορτίου
 3 Auto3in1: αυτόματη αναγνώριση όλων των ειδών απορρυπαντικού 
(υγρό, σκόνη, ταμπλέτες)

 3 Glass Protect: σύστημα για την προστασία των γυάλινων ποτηριών και σκευών
 3 Dosage Assist: ελεγχόμενη διάλυση των ταμπλετών του απορρυπαντικού
 3 Εναλλάκτης θερμότητας: για εξοικονόμηση ενέργειας, προστασία  
των μαγειρικών σκευών και καλύτερο αποτέλεσμα στεγνώματος

 3 Αυτοκαθαριζόμενο φίλτρο τριών επιπέδων 
 3 Aqua Stop: NEFF εγγύηση σε περίπτωση ζημιών της οικοσκευής,  
εξαιτίας διαρροής νερού, για όλη τη διάρκεια ζωής της συσκευής*

 3 Ασφάλεια για τα παιδιά: δυνατότητα κλειδώματος των προγραμμάτων

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
 3 Συμπεριλαμβάνεται χωνί συμπλήρωσης αλατιού
 3 Έλασμα προστασίας από υδρατμούς
 3 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 81,5x59,8x57,3cm

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
 3 Ενεργειακή κλάση¹: C 
 3 Ενέργεια² / Νερό³: 74 kWh / 9,5 λίτρα
 3 Διάρκεια προγράμματος⁴: 4:35 (ώρες : λεπτά)
 3 Χωρητικότητα: 13 σερβίτσια
 3 Επίπεδα θορύβου: 44 dB(A) re 1 pW
 3 Επίπεδα θορύβου (Αθόρυβο πρόγραμμα): 41(Α) re 1 pW 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
 3 8 προγράμματα: 
• Οικονομικό 50°C 
• Αυτόματο 45° - 65°C 
• Εντατικό Chef 70°C 
• Σύντομο 60°C 
• Γρήγορο 45°C 
• Ποτήρια 40°C 
• Αθόρυβο 50°C 
• Πρόπλυση 

 3 Δυνατότητα αποθήκευσης του Αγαπημένου σας προγράμματος
 3 Easy Clean: πρόγραμμα για τη Φροντίδα του πλυντηρίου 
 3 4 ειδικές λειτουργίες: 
• RemoteStart: απομακρυσμένη εκκίνηση  
• Intensive Zone/Power Zone: διζωνική πλύση  
• Extra Speed (on demand): για μείωση του χρόνου πλύσης ανά πάσα στιγμή 
• Extra Dry: επιπρόσθετο στέγνωμα 

 3 Silence on demand μέσω της εφαρμογής Home Connect
 3 Προεπιλογή χρόνου έναρξης 1-24 ώρες

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ KΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 3 Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής
 3 Οθόνη ένδειξης υπολειπόμενου χρόνου κάθε προγράμματος πλύσης
 3 Χειριστήριο με πλήκτρα PiezoTouch Control

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΛΑΘΙΩΝ
 3 Σύστημα καλαθιών Flex 1
 3 Rack Matic: ρύθμιση ύψους άνω καλαθιού σε 3 επίπεδα,  
ακόμα και με πλήρες φορτίο

 3 2 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο άνω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια στο άνω καλάθι
 3 Ράφι για μαχαιροπίρουνα στο άνω καλάθι
 3 Τροχοί εύκολης κύλισης στο κάτω καλάθι
 3 Μηχανισμός σταματήματος στο κάτω καλάθι για αποφυγή εκτροχιασμού
 3 2 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο κάτω καλάθι
 3 Θήκη για μαχαιροπίρουνα στο κάτω καλάθι

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ KAI ΑΣΦΑΛΕΙΑ
 3 Μοτέρ Efficient Silent Drive, τεχνολογίας brushless
 3 Aqua Sensor - αισθητήρας ρυπαρότητας, Load Sensor - αισθητήρας φορτίου
 3 Auto3in1: αυτόματη αναγνώριση όλων των ειδών απορρυπαντικού  
(υγρό, σκόνη, ταμπλέτες)

 3 Glass Protect: σύστημα για την προστασία των γυάλινων ποτηριών και σκευών
 3 Dosage Assist: ελεγχόμενη διάλυση των ταμπλετών του απορρυπαντικού
 3 Open Dry: αυτόματο άνοιγμα πόρτας στο τέλος του προγράμματος  
για καλύτερο στέγνωμα και εξοικονόμηση ενέργειας

 3 Εναλλάκτης θερμότητας: για εξοικονόμηση ενέργειας, προστασία  
των μαγειρικών σκευών και καλύτερο αποτέλεσμα στεγνώματος

 3 Αυτοκαθαριζόμενο φίλτρο τριών επιπέδων 
 3 Aqua Stop: NEFF εγγύηση σε περίπτωση ζημιών της οικοσκευής,  
εξαιτίας διαρροής νερού, για όλη τη διάρκεια ζωής της συσκευής*

 3 Ασφάλεια για τα παιδιά: δυνατότητα κλειδώματος των προγραμμάτων

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
 3 Συμπεριλαμβάνεται χωνί συμπλήρωσης αλατιού
 3 Έλασμα προστασίας από υδρατμούς
 3 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 81,5x59,8x57,3 cm

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
 3 Ενεργειακή κλάση¹: D 
 3 Ενέργεια² / Νερό³: 85 kWh / 9,5 λίτρα
 3 Διάρκεια προγράμματος⁴: 4:35 (ώρες : λεπτά)
 3 Χωρητικότητα: 14 σερβίτσια
 3 Επίπεδα θορύβου: 42 dB(A) re 1 pW
 3 Επίπεδα θορύβου (Αθόρυβο πρόγραμμα): 39(Α) re 1 pW 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
 3 8 προγράμματα: 
• Οικονομικό 50°C 
• Αυτόματο 45° - 65°C 
• Εντατικό Chef 70°C 
• Σύντομο 60°C 
• Γρήγορο 45°C 
• Ποτήρια 40°C 
• Αθόρυβο 50°C 
• Πρόπλυση 

 3 Δυνατότητα αποθήκευσης του Αγαπημένου σας προγράμματος
 3 Easy Clean: πρόγραμμα για τη Φροντίδα του πλυντηρίου 
 3 4 ειδικές λειτουργίες: 
• RemoteStart: απομακρυσμένη εκκίνηση  
• Intensive Zone/Power Zone: διζωνική πλύση 
• Extra Speed (on demand): για μείωση του χρόνου πλύσης ανά πάσα στιγμή 
• Extra Dry: επιπρόσθετο στέγνωμα

 3 Silence on demand μέσω της εφαρμογής Home Connect
 3 Προεπιλογή χρόνου έναρξης 1-24 ώρες

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ KΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 3 Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής
 3 Οθόνη ένδειξης υπολειπόμενου χρόνου κάθε προγράμματος πλύσης
 3 Χειριστήριο με πλήκτρα PiezoTouch Control
 3 Emotion Light: διάχυτος φωτισμός της καμπίνας του πλυντηρίου

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΛΑΘΙΩΝ
 3 Σύστημα καλαθιών Flex 1
 3 varioDrawer:  Συρτάρι για μαχαιροπίρουνα
 3 Rack Matic: ρύθμιση ύψους άνω καλαθιού σε 3 επίπεδα,  
ακόμα και με πλήρες φορτίο

 3 2 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο άνω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια στο άνω καλάθι
 3 Τροχοί εύκολης κύλισης στο κάτω καλάθι
 3 Μηχανισμός σταματήματος στο κάτω καλάθι για αποφυγή εκτροχιασμού
 3 2 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο κάτω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια στο κάτω καλάθι

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ KAI ΑΣΦΑΛΕΙΑ
 3 Μοτέρ Efficient Silent Drive, τεχνολογίας brushless
 3 Aqua Sensor - αισθητήρας ρυπαρότητας, Load Sensor - αισθητήρας φορτίου
 3 Auto3in1: αυτόματη αναγνώριση όλων των ειδών απορρυπαντικού 
(υγρό, σκόνη, ταμπλέτες)

 3 Glass Protect: σύστημα για την προστασία των γυάλινων ποτηριών και σκευών
 3 Dosage Assist: ελεγχόμενη διάλυση των ταμπλετών του απορρυπαντικού
 3 Open Dry: αυτόματο άνοιγμα πόρτας στο τέλος του προγράμματος  
για καλύτερο στέγνωμα και εξοικονόμηση ενέργειας

 3 Εναλλάκτης θερμότητας: για εξοικονόμηση ενέργειας, προστασία  
των μαγειρικών σκευών και καλύτερο αποτέλεσμα στεγνώματος

 3 Αυτοκαθαριζόμενο φίλτρο τριών επιπέδων 
 3 Aqua Stop: NEFF εγγύηση σε περίπτωση ζημιών της οικοσκευής,  
εξαιτίας διαρροής νερού, για όλη τη διάρκεια ζωής της συσκευής*

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
 3 Συμπεριλαμβάνεται χωνί συμπλήρωσης αλατιού
 3 Έλασμα προστασίας από υδρατμούς
 3 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 81,5x59,8x57,3cm

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
 3 Ενεργειακή κλάση¹: B 
 3 Ενέργεια² / Νερό³: 64 kWh / 9,5 λίτρα
 3 Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:55 (ώρες : λεπτά)
 3 Χωρητικότητα: 13 σερβίτσια
 3 Επίπεδα θορύβου: 43 dB(A) re 1 pW
 3 Επίπεδα θορύβου (Αθόρυβο πρόγραμμα): 41(Α) re 1 pW

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
 3 8 προγράμματα: 
• Οικονομικό 50°C 
• Αυτόματο 45° - 65°C 
• Εντατικό Chef 70°C 
• Σύντομο 60°C 
• Γρήγορο 45°C 
• Ποτήρια 40°C 
• Αθόρυβο 50°C 
• Πρόπλυση 

 3 Δυνατότητα αποθήκευσης του Αγαπημένου σας προγράμματος
 3 Easy Clean: πρόγραμμα για τη Φροντίδα του πλυντηρίου 
 3 5 ειδικές λειτουργίες: 
• RemoteStart: απομακρυσμένη εκκίνηση  
• Extra Shine: έξτρα λάμψη  
• Intensive Zone/Power Zone: διζωνική πλύση 
• Hygiene Plus: έξτρα υγιεινή  
• Extra Speed (on demand): για μείωση του χρόνου πλύσης ανά πάσα στιγμή

 3 Silence on demand μέσω της εφαρμογής Home Connect
 3 Προεπιλογή χρόνου έναρξης 1-24 ώρες

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ KΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 3 Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής
 3 Εντυπωσιακή, έγχρωμη οθόνη TFT με υψηλής ανάλυσης γραφικά και κείμενο
 3 Χειριστήριο με πλήκτρα PiezoTouch Control
 3 Ένδειξη της ώρας στην οθόνη
 3 Emotion Light: διάχυτος φωτισμός της καμπίνας του πλυντηρίου
 3 Gap illumination: ένδειξη εξέλιξης προγράμματος στο πλάι της πόρτας

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΛΑΘΙΩΝ
 3 Σύστημα καλαθιών Flex 3, με ευέλικτα στοιχεία σε μπορντώ χρώμα
 3 Flex Cutlery Drawer:  Ευέλικτο συρτάρι για μαχαιροπίρουνα
 3 EasyGlide τροχοί με ενσωματωμένα ρουλεμάν σε όλα τα καλάθια
 3 Rack Matic: ρύθμιση ύψους άνω καλαθιού σε 3 επίπεδα,  
ακόμα και με πλήρες φορτίο

 3 Χρωματιστές αντιολισθητικές λωρίδες στο άνω καλάθι
 3 6 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο άνω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια με προστατευτικά σιλικόνης στο άνω καλάθι
 3 Ράφι για μαχαιροπίρουνα στο άνω καλάθι
 3 Μηχανισμός σταματήματος στο κάτω καλάθι για αποφυγή εκτροχιασμού
 3 8 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο κάτω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια στο κάτω καλάθι
 3 Mπάρα στήριξης ποτηριών στο κάτω καλάθι
 3 Θήκη για μαχαιροπίρουνα στο κάτω καλάθι

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ KAI ΑΣΦΑΛΕΙΑ
 3 Vario Hinge: κινούμενη άρθρωση πόρτας για ειδικές συνθήκες εντοιχισμού
 3 Door Open Assist: για άνοιγμα πόρτας με άγγιγμα, χωρίς χρήση χειρολαβής
 3 Zeolith®: για τέλειο αποτέλεσμα στεγνώματος και με εξοικονόμηση ενέργειας
 3 Μοτέρ Efficient Silent Drive, τεχνολογίας brushless
 3 Aqua Sensor - αισθητήρας ρυπαρότητας, Load Sensor - αισθητήρας φορτίου
 3 Auto3in1: αυτόματη αναγνώριση όλων των ειδών απορρυπαντικού  
(υγρό, σκόνη, ταμπλέτες)

 3 Βαλβίδα ανάμειξης του νερού: για διατήρηση των ιδανικών επιπέδων  
σκληρότητάς του

 3 Dosage Assist: ελεγχόμενη διάλυση των ταμπλετών του απορρυπαντικού
 3 Open Dry: αυτόματο άνοιγμα πόρτας στο τέλος του προγράμματος  
για καλύτερο στέγνωμα και εξοικονόμηση ενέργειας

 3 Εναλλάκτης θερμότητας: για εξοικονόμηση ενέργειας, προστασία  
των μαγειρικών σκευών και καλύτερο αποτέλεσμα στεγνώματος

 3 Αυτοκαθαριζόμενο φίλτρο τριών επιπέδων 
 3 Aqua Stop: NEFF εγγύηση σε περίπτωση ζημιών της οικοσκευής,  
εξαιτίας διαρροής νερού, για όλη τη διάρκεια ζωής της συσκευής*

 3 Ασφάλεια για τα παιδιά: κλείδωμα πόρτας (άνοιγμα με διπλό σπρώξιμο)
 3 Κουμπιά χειρισμού στην κορυφή της πόρτας

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
 3 Συμπεριλαμβάνεται χωνί συμπλήρωσης αλατιού
 3 Συμπεριλαμβάνονται inox διακοσμητικές λωρίδες
 3 Έλασμα προστασίας από υδρατμούς
 3 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 81,5x59,8x55cm

8 9

¹Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A έως G
2Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Οικονομικό 50°C)
³Κατανάλωση νερού σε λίτρα ανά κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Οικονομικό 50°C)
⁴Διάρκεια προγράμματος Οικονομικό 50°C 
*Παρακαλώ βρείτε τους όρους της εγγύησης στο https://media3.bsh-group.com/Documents/MCDOC02970501_aquastop.pdf

¹Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A έως G
2Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Οικονομικό 50°C)
³Κατανάλωση νερού σε λίτρα ανά κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Οικονομικό 50°C)
⁴Διάρκεια προγράμματος Οικονομικό 50°C 
*Παρακαλώ βρείτε τους όρους της εγγύησης στο https://media3.bsh-group.com/Documents/MCDOC02970501_aquastop.pdf

Gap
Illumination

Wi-Fi Wi-Fi Wi-FiWi-Fi
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S157ZCX35E 
Πλήρως εντοιχιζόμενο πλυντήριο

S155HAX29E 
Πλήρως εντοιχιζόμενο πλυντήριο

¹Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A έως G
2Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Οικονομικό 50°C)
³Κατανάλωση νερού σε λίτρα ανά κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Οικονομικό 50°C)
⁴Διάρκεια προγράμματος Οικονομικό 50°C 
*Παρακαλώ βρείτε τους όρους της εγγύησης στο https://media3.bsh-group.com/Documents/MCDOC02970501_aquastop.pdf

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
 3 Ενεργειακή κλάση¹: C 
 3 Ενέργεια² / Νερό³: 75 kWh / 9,5 λίτρα
 3 Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:55 (ώρες : λεπτά)
 3 Χωρητικότητα: 14 σερβίτσια
 3 Επίπεδα θορύβου: 42 dB(A) re 1 pW
 3 Επίπεδα θορύβου (Αθόρυβο πρόγραμμα): 40(Α) re 1 pW 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
 3 8 προγράμματα: 
• Οικονομικό 50°C 
• Αυτόματο 45° - 65°C 
• Εντατικό Chef 70°C 
• Σύντομο 60°C 
• Γρήγορο 45°C 
• Ποτήρια 40°C 
• Αθόρυβο 50°C 
• Πρόπλυση 

 3 Δυνατότητα αποθήκευσης του Αγαπημένου σας προγράμματος
 3 Easy Clean: πρόγραμμα για τη Φροντίδα του πλυντηρίου 
 3 4 ειδικές λειτουργίες: 
• RemoteStart: απομακρυσμένη εκκίνηση  
• Extra Shine: έξτρα λάμψη  
• Intensive Zone/Power Zone: διζωνική πλύση  
• Extra Speed (on demand): για μείωση του χρόνου πλύσης ανά πάσα στιγμή 

 3 Silence on demand μέσω της εφαρμογής Home Connect
 3 Προεπιλογή χρόνου έναρξης 1-24 ώρες

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ KΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 3 Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής
 3 Οθόνη ένδειξης υπολειπόμενου χρόνου κάθε προγράμματος πλύσης
 3 Χειριστήριο με πλήκτρα Touch Control (metallic)
 3 Emotion Light: διάχυτος φωτισμός της καμπίνας του πλυντηρίου
 3 Time Light: προβολή πολλαπλών πληροφοριών της συσκευής  
στο δάπεδο της κουζίνας σας

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΛΑΘΙΩΝ
 3 Σύστημα καλαθιών Flex 2, με ευέλικτα στοιχεία σε μπορντώ χρώμα
 3 Flex Cutlery Drawer:  Ευέλικτο συρτάρι για μαχαιροπίρουνα
 3 Rack Matic: ρύθμιση ύψους άνω καλαθιού σε 3 επίπεδα,  
ακόμα και με πλήρες φορτίο

 3 Χρωματιστές αντιολισθητικές λωρίδες στο άνω καλάθι
 3 6 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο άνω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια με προστατευτικά σιλικόνης στο άνω καλάθι
 3 Τροχοί εύκολης κύλισης στο κάτω καλάθι
 3 Μηχανισμός σταματήματος στο κάτω καλάθι για αποφυγή εκτροχιασμού
 3 6 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο κάτω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια στο κάτω καλάθι
 3 Mπάρα στήριξης ποτηριών στο κάτω καλάθι

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ KAI ΑΣΦΑΛΕΙΑ
 3 Zeolith®: για τέλειο αποτέλεσμα στεγνώματος και με εξοικονόμηση ενέργειας
 3 Μοτέρ Efficient Silent Drive, τεχνολογίας brushless
 3 Aqua Sensor - αισθητήρας ρυπαρότητας, Load Sensor - αισθητήρας φορτίου
 3 Auto3in1: αυτόματη αναγνώριση όλων των ειδών απορρυπαντικού 
(υγρό, σκόνη, ταμπλέτες)

 3 Glass Protect: σύστημα για την προστασία των γυάλινων ποτηριών και σκευών
 3 Dosage Assist: ελεγχόμενη διάλυση των ταμπλετών του απορρυπαντικού
 3 Εναλλάκτης θερμότητας: για εξοικονόμηση ενέργειας, προστασία  
των μαγειρικών σκευών και καλύτερο αποτέλεσμα στεγνώματος

 3 Αυτοκαθαριζόμενο φίλτρο τριών επιπέδων 
 3 Aqua Stop: NEFF εγγύηση σε περίπτωση ζημιών της οικοσκευής, 
εξαιτίας διαρροής νερού, για όλη τη διάρκεια ζωής της συσκευής*

 3 Κουμπιά χειρισμού στην κορυφή της πόρτας

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
 3 Συμπεριλαμβάνεται χωνί συμπλήρωσης αλατιού
 3 Έλασμα προστασίας από υδρατμούς
 3 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 81,5x59,8x55cm

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
 3 Ενεργειακή κλάση¹: D 
 3 Ενέργεια² / Νερό³: 84 kWh / 9,5 λίτρα
 3 Διάρκεια προγράμματος⁴: 4:55 (ώρες : λεπτά)
 3 Χωρητικότητα: 13 σερβίτσια
 3 Επίπεδα θορύβου: 44 dB(A) re 1 pW

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
 3 6 προγράμματα: 
• Οικονομικό 50°C 
• Αυτόματο 45° - 65°C 
• Εντατικό Chef 70°C 
• Σύντομο 60°C 
• Ποτήρια 40°C 
• Πρόπλυση 

 3 Δυνατότητα αποθήκευσης του Αγαπημένου σας προγράμματος
 3 Easy Clean: πρόγραμμα για τη Φροντίδα του πλυντηρίου 
 3 4 ειδικές λειτουργίες: 
• RemoteStart: απομακρυσμένη εκκίνηση  
• Intensive Zone/Power Zone: διζωνική πλύση  
• Extra Speed (on demand): για μείωση του χρόνου πλύσης ανά πάσα στιγμή 
• Extra Dry: επιπρόσθετο στέγνωμα 

 3 Silence on demand μέσω της εφαρμογής Home Connect
 3 Προεπιλογή χρόνου έναρξης 1-24 ώρες

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ KΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 3 Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής
 3 Οθόνη ένδειξης υπολειπόμενου χρόνου κάθε προγράμματος πλύσης
 3 Time Light: προβολή πολλαπλών πληροφοριών της συσκευής  
στο δάπεδο της κουζίνας σας

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΛΑΘΙΩΝ
 3 Σύστημα καλαθιών Flex 1
 3 Rack Matic: ρύθμιση ύψους άνω καλαθιού σε 3 επίπεδα,  
ακόμα και με πλήρες φορτίο

 3 2 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο άνω καλάθι
 3 2 ράφια για φλιτζάνια στο άνω καλάθι
 3 Ράφι για μαχαιροπίρουνα στο άνω καλάθι
 3 Τροχοί εύκολης κύλισης στο κάτω καλάθι
 3 Μηχανισμός σταματήματος στο κάτω καλάθι για αποφυγή εκτροχιασμού
 3 2 αναδιπλούμενες θήκες για πιάτα στο κάτω καλάθι
 3 Θήκη για μαχαιροπίρουνα στο κάτω καλάθι

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ KAI ΑΣΦΑΛΕΙΑ
 3 Μοτέρ Efficient Silent Drive, τεχνολογίας brushless
 3 Aqua Sensor - αισθητήρας ρυπαρότητας, Load Sensor - αισθητήρας φορτίου
 3 Auto3in1: αυτόματη αναγνώριση όλων των ειδών απορρυπαντικού  
(υγρό, σκόνη, ταμπλέτες)

 3 Glass Protect: σύστημα για την προστασία των γυάλινων ποτηριών και σκευών
 3 Dosage Assist: ελεγχόμενη διάλυση των ταμπλετών του απορρυπαντικού
 3 Εναλλάκτης θερμότητας: για εξοικονόμηση ενέργειας, προστασία  
των μαγειρικών σκευών και καλύτερο αποτέλεσμα στεγνώματος

 3 Αυτοκαθαριζόμενο φίλτρο τριών επιπέδων 
 3 Aqua Stop: NEFF εγγύηση σε περίπτωση ζημιών της οικοσκευής,  
εξαιτίας διαρροής νερού, για όλη τη διάρκεια ζωής της συσκευής*

 3 Κουμπιά χειρισμού στην κορυφή της πόρτας

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
 3 Συμπεριλαμβάνεται χωνί συμπλήρωσης αλατιού
 3 Έλασμα προστασίας από υδρατμούς
 3 Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 81,5x59,8x55cm
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Εκθεσιακός Χώρος NEFF: 17o χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών Λαμίας και Ποταμού 20, 145 64 Κηφισιά
Η BSH Οικιακές Συσκευές Α.Β.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να κάνει αλλαγές και τροποποιήσεις στα προϊόντα χωρίς προειδοποίηση.
Η εταιρεία δεν ευθύνεται για τυχόν τεχνικά, τυπογραφικά ή ορθογραφικά λάθη στα χαρακτηριστικά των προϊόντων.

24 ώρες, 7 ημέρες

2104277900

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
ΠΕΛΑΤΩΝ NEFF

facebook.com/NeffGreece

instagram.com/neffhomegr


